
COMUNICATO UFFICIALE N.15 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Lorella Di Giacomo, ha 
deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 11/12-2-2006 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI  
MEDICO ALESSANDRO (ACMEI NOICATTARO BA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, gia ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
ALESSANDRINI FILIPPO (INDECO CATTOLICA BA) sospensione da ogni attività federale per gg.7, 
per frase irriguardosa rivolta all’indirizzo del 1°arbitro durante la gara. 
CABRAS SALVATORE (OLIMPIA S.ANTIOCO) sospensione da ogni attività federale per gg.30 
perché durante tutto l’incontro, rivolgeva reiterate frasi offensive e minacciose all’indirizzo degli arbitri. 
 
DIFFIDATI 
REGOLANI SILVIA – CARPITA ALBERTO (VOLLEY MELEGNANO MI) perché al termine 
dell’incontro, si rendevano protagonisti di un comportamento irrispettoso nei confronti degli arbitri. 
 
AMMONITI 
MATERA ANNAGRAZIA (INDECO CATTOLICA BA) 
RICCI RODOLFO (DOLCIARIA ROVELLI RN) 
SACCARDI LAPO (ABASAN BARI VOLLEY) 
VESPASIANI GIANNI (OLIMPIA S.ANTIOCO BA) 
GUSTINELLI VALDEMARO (CHERARDI CARTOEDIT PG) 
DE CARO GUIDO (BRIC’S OLGIATE CO) 
PEDRINELLI ANDREA (VOLLEY MELEGNANO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ARCHLEGNO OSTIA – Multa di € 800,00 perché uno spettatore locale, durante la gara, sputava 
acqua bevuta da una bottiglietta, all’indirizzo degli atleti della squadra avversaria colpendone alcuni. 
ADMO VOLLEY LAVAGNA – Multa di € 40,00 perché il pubblico locale, faceva ripetuto uso di 
strumenti acustici che disturbavano la gara. 
INDECO CATTOLICA BA – Multa di € 60,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio 
dirigente. 
ERREPLAST AVERSA CE – Multa di € 200,00 perché uno spettatore locale, durante l’incontro, 
lanciava una bottiglietta piena d’acqua senza colpire nessuno, plurirecidiva. 
IESI V.ALTAMURA BA – Multa di € 500,00 perché i tifosi della squadra locale, durante l’incontro, 
lanciavano in campo un oggetto contundente senza colpire nessuno ed adottavano un 
comportamento offensivo e minaccioso nei confronti degli occupanti la panchina della squadra 
avversaria, con ciò causando l’interruzione della gara per due minuti; lo stesso pubblico al termine 
dell’incontro tentava di impedire agli arbitri di lasciare l’impianto, plurirecidiva. 
OLIMPIA S.ANTIOCO BA – Multa di € 52,00 perché il pubblico locale durante tutta la gara, rivolgeva 
frasi offensive all’indirizzo di un atleta della squadra avversaria; ulteriore multa di € 60,00 per la 
sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
 

Affisso in Roma il 16 febbraio 2006 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


